



《佳音·十月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

今年真是上帝給的恩典，自九月起的天氣，少了酷暑的炙熱，多了一些微風中的愜意！從佳音的窗戶望出去，大安森林公園的樹草彷彿也不再呆板地樹立，隨著風的節奏輕輕地搖擺，在初秋閒話家常地交談。

佳音社群這些日子又跳出2019年佳音率隊前往以色列的紀錄點滴，幾幀合照又讓耶路撒冷的石牆上的感動浮現眼前……

2019年9月11日，第一次由佳音領軍的『以色列聖地之旅』正式啟程！團員中許多長輩帶著一生一次朝聖的心願參加了聖地之旅，整個行程從聖經歷史場景開始啟程，隨著一路探訪著耶穌的故鄉，走向那承載著耶穌榮耀與苦難的西牆。

即將成立滿27週年的佳音電台，也宛如一張獻在牆縫中寫滿祝福與感恩的紙條，我們有好多話想和上帝說：那箭在弦上的「媒體中心募款專案」；期待被更多人聽見的桃園GoGo Radio；新節目、新方向的挑戰與規劃及那些我們做得還不夠好或是已經拼盡全力的嘆息與微笑，都是我們心裡最虔誠的禱告。

但可愛的是，這趟旅程有了起點，也看似走到了終點，但沿路的風景依然在繼續美麗著！一起從以色列歸來的團員們，至今仍然像家人般透過文字在彼此的人生旅程中，給予激勵與關懷，成為信仰生活中最溫暖的旅伴。雖然全球疫情依然起起伏伏，但上帝若要成行，佳音的腳步永不停歇，「以色列聖地之旅」我們指日可待！

前陣子看見佳音編輯部同工，忙著收尾進行「2023佳音生活日誌」的校對工作，他們仔細地數算每一個稿紙上的方格子，因為每一格代表一個日期，一個都不能出錯！人生充滿了太多的未知，能提前紀錄在行事曆上的人生大小事，都是上帝給的恩典！對於那些無法預知的方格，我們雖然不知道會發生什麼，但因為有上帝的眷顧與帶領，我們一定能填上歡呼的記號，平安無懼地度過每一天。

目前2023生活日誌正在官網限量預購中，歡迎您進去逛逛，無論自己使用或是當成禮物送給身邊的慕道友，期待這份心意能感動您，也能祝福您的親朋好友！



日前，第57屆廣播金鐘獎公布了入圍名單，本屆佳音共入圍了四個項目，分別是單元節目獎（劉麗紅製作）、兒童節目主持人獎（快樂敲門馬箏）、類型音樂節目獎（傾聽音樂）及類型音樂節目主持人獎

(傾聽音樂咖啡貓)。

一直以來，以公益為出發點的佳音電台，往往在官方獎項的競爭上並無太多的優勢，但是在佳音的錄音間裡，我們常常看到每一個主持人都有自己錄音的習慣和工作模式，對節目的要求也不盡相同，當他們忘我地在麥克風前傾訴自己的心聲，嘗試不斷地調整每一個音頻、專注在每一秒的銜接，只為把優質的節目獻給聽眾朋友們時，他們都是佳音的最佳主持人。

再次恭喜這次所有入圍者和佳音節目製作團隊，更感謝上帝，榮耀歸於祂！

每一項入圍是肯定、是感恩、是祝福、更是期許，謝謝入圍者製作這麼好的作品讓我們與有榮焉！也恭喜支持佳音的聽眾和勇士們，未來我們會繼續努力，讓每一位勇士擺上的心意，都能被擴張、和這世界相呼應！

當台灣正在為年底的選舉磨拳擦掌時，在英國，風笛隨風揚起，英國女王伊莉沙白二世正式和世人告別！再尊榮、再華麗、再不捨的王冠，終究要在世界的舞台謝幕！

透過新聞轉播，我們看到英國的角落到處擺放的花束，象徵著他們對女王的思念，隨著最後追思的隊伍，女王的家人們也不得不跨出沉重送行的腳步，沈擔起未來的責任……

當新冠疫情初爆發時，女王曾對她的子民說：「雖然我們可能還要忍受更多，但美好的日子總會回來的！」是的，一個國家的逆境與危機，也許可以靠著一個激勵人心的信念，或是一次至關重要的抉擇，來翻轉困局！但是能陪伴我們走完人生的挑戰與磨練，並且能確信我們終將在那個美好之地團聚的，唯有我們的上帝、唯一的主宰。

最後悄悄透露，佳音電台將在十一月感恩節當天的夜晚，籌備一場「時光不老、愛正美好」的感恩聚會，不管當天將以何種方式呈現，我們都希望能在溫馨不老的時光裡，與你相遇！記得把那一天（十一月廿四號）先預留起來，我們不見不散！

祝福大家 雙十快樂

佳音電台
董事長  台長 